
Визначення думки стейкхолдерів стосовно якості освіти здобувачів вищої 
освіти та вивчення ставлення роботодавців до ОПП 122 "Комп’ютерні 

науки" другого (магістерського) рівня вищої освіти 

 
Метою анкетування Центру забезпечення якості освіти університету було 
вивчення ставлення роботодавців (зовнішніх стейкхолдерів) до освітньої 
програми  122 «Комп’ютерні науки» за другим (магістерським) рівнем в 
ЦНТУ. 

Роботодавцям було запропоновано надати відповіді на наступні питання: 
 
 

Зазначте назву вашого підприємства, установи, організації, яку ви 
представляєте  
 

 

 

 

  

 

 

Чи пов’язана діяльність Вашої установи, організації, підприємства з ОПП  
«Комп’ютерні науки» університету? 

 

 

Так; 100,00%
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Чи задоволена повністю, на Вашу думку, потреба у фахівцях ОПП  
«Комп’ютерні науки» в Кіровоградській області? 
 

 

 

 Чи відповідають  загальні компетентності, набуті здобувачами вищої освіти 
ОПП  «Комп’ютерні науки» ЦНТУ Вашим очікуванням і потребам , як 
роботодавця? 

 

 

 
 

Ні
100%

Складно 
відповісти

100%



Чи відповідають  спеціальні (фахові) компетентності, набуті здобувачами  
вищої освіти ЦНТУ Вашим очікуванням і потребам , як роботодавця? 
 

 

 

Чи задоволені Ви, як роботодавець, якістю підготовки фахівців ОПП 
«Комп’ютерні науки» в ЦНТУ? 

 

 

 

 

 

Так; 50,00%Ні; 50,00%

Скоріше так; 
50,00%Скоріше ні; 50,00%



Чи достатній рівень конкурентоспроможності випускників ОПП 
«Комп’ютерні науки» в ЦНТУ? 

 

 

 

Чи є, на Вашу думку  перспектива розвитку ОПП «Комп’ютерні науки» в 
ЦНТУ? 

 

 

  

 

Скоріше так; 
100,00%

Так; 100,00%



 

Вкажіть напрямки залучення та взаємодії роботодавців до ОПП 
«Комп’ютерні науки» та що, на Вашу думку, слід було б додати до існуючого 

 

 

  

Чи достатній обсяг практичної підготовки, практичних навиків і знань, 
яких здобувач вищої освіти набуває під час проходження практики Вашим 
очікуванням і потребам , як роботодавцями? 

 

Вкажіть подальші бажані шляхи та напрями вдосконалення співпраці між  
ЦНТУ  та Вашою установою , організацією, підприємством, як 
роботодавцями. 
 

 

Скоріше ні; 
100,00%

Проведення промолекцій для розширення знань студентів про 
існуючі інструменти та середовища розробки які є 

 

Проведення семінарів, вебінарів, участь студентів у тренінгах 


